

即時發佈

集團主席王維基回應亞視指控

(香港，2012年11月26日)城市電訊(香港)有限公司主席王維基就亞洲電視及盛品儒連日作出的不實指控會見傳媒，作出以下嚴正聲明及澄清。

免費電視台發牌已經進入關鍵時刻，某些既得利益者要延續特權到最後一秒鐘，我絕對理解。我甚至同情他們要厚著臉皮，背逆民意的尷尬處境。

不過，亞洲電視和盛品儒為了維護他們的私利，已經到了不擇手段，罔顧道德和法規的地步。我不能不在此，作出嚴正聲明。

盛品儒和亞視捏造事實，一而再、再而三，誣捏我和我的同事。在毫無事實根據之下，他今日甚至召開記者會重複指控我盜取亞視機密文件。

上周末，當我知道盛品儒公開誣捏我之後，我即時採取法律行動控告他誹謗。有關的律師信已經於昨日交到亞視。今日，他不但沒有道歉，反而變本加厲，我感到極度憤怒。

由於誹謗的內容涉及我當時的五位同事，她們亦已經於今日採取法律行動，控告盛品儒，維護她們的個人聲譽。

當日這五位同事入亞視任職，是經過當時的主要股東查懋聲先生及當時董事會主席張永霖先生同意的決定。她們五位的姓名和負責職務分別是：

1. 張麗梅，節目部
2. 張樂雯，市務部
3. 周慧晶，財務及支援
4. 謝思嘉，財務及支援
5. 梁燕芳，秘書

現在，她們當中有四位仍然是我的同事，另外一位則成為了見習律師。她們從來沒有盜取亞視的機密。

天地良心，我可以百份之一百，向大家保證，我和我的同事從無拿走亞視一份文件。連一張白紙都無。

退一步講，我想反問盛品儒，到底亞視有甚麼財務資料、發展大計，或者節目、劇集的絕世好橋，值得我或者任何人花時間複印？

亞視是用大氣電波廣播的電視台，不能公器私用。在今日之前，已經有大量市民，甚至議員們，向「通訊事務管理局」作出投訴。

我敦促「通訊局」及商務及經濟發展局局長蘇錦樑先生，立即正視問題，停止亞視繼續濫用公眾資源打擊對手。

- 完 -

有關城市電訊

城市電訊(香港)有限公司於1992年創辦，是香港及美國的上市公司(香港交易所上市編號：1137；美國納斯達克市場交易代號：CTEL；網址：www.ctigroup.com.hk)。除擁有二十年的電訊市場經驗外，集團銳意進軍電視市場，同時發展多媒體創作及製作業務，積極籌組台前幕後的精英團隊當中包括擁有豐富經驗，曾經參與多部受歡迎電視劇集及節目的人才。集團於未來三年將投資超過8億，興建面積超過500,000平方呎的電視及多媒體製作中心，包括全亞洲最大、面積18,000平方呎的錄影廠、附設3D及設高清設備的後期製作中心，預計將於2014年初投入運作。

於開台初期將設有 12 條電視頻道，並於 3 年內增至 20 條頻道。此外，目標於 2012 年製作 260 小時劇集，並在 2013 年增加至 650 小時；同時，亦會在 2012 年及 2013 年分別製作 104 小時及 520 小時的綜藝資訊及娛樂節目。

傳媒查詢，請聯絡企業傳訊部：

鄭靜雯

電話：3145 4118/9848 8876

電郵：chengcm@ctihk.com